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Оголошено повторний аукціон в електронній формі з продажу об’єкта 

державної власності  групи А  
            Це нежитлове приміщення загальною площею 57,3 кв. м. зі східцевою 

площадкою площею 20,8 кв.м. на першому поверсі  будівлі сауни, яке знаходиться по 
вул. Київській, 107б у місті Корці та перебуває на балансі ПП “Пластранс”.   
Приміщення на першому поверсі одноповерхової (з цокольним поверхом) окремо 

розташованої цегляної будівлі. Об’єкт не використовується та перебуває в 
занедбаному, непридатному для експлуатації стані, потребує проведення ремонтних 

робіт. Вхід здійснюється зі сторони головного фасаду будівлі. Комунікації: 
електропостачання, водопостачання, каналізація, опалення (пічне) - перебувають в 
неробочому стані та від’єднанні від зовнішніх мереж. Східцева площадка влаштована 

на рівні першого поверху, перекриття площадки залізобетонне, влаштоване по 
металевому каркасі. Земельна ділянка під об’єкт окремо не відведена.  

          Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ – 25 080 грн. 
         Серед основних умов продажу - подальше використання об’єкта визначає 
покупець, дотримання покупцем термінів оплати за придбаний об’єкт та санітарно-

екологічних норм експлуатації об’єкта, правил пожежної безпеки та утримання 
прилеглої території в належному санітарному стані, здійснення реєстрації нерухомого 

майна, яке входить до складу об’єкту. Покупець сплачує винагороду організатору 
аукціону у розмірі 1% від початкової ціни об’єкта приватизації та послуги нотаріуса. 
          Аукціон в електронній формі буде проведено 28 квітня 2017 року  Українською 

універсальною біржею (www.uub.com.ua). Час початку аукціону (внесення цінових 
пропозицій) – 11.00, час закінчення аукціону (внесення цінових пропозицій) – 13.00.  

          Кінцевий термін прийняття заяв: до 17.15 год. 24 квітня 2017 року. 
Ознайомитися з об’єктом можна у робочі дні за місцем його розташування. Одержати 
додаткову інформацію можна за адресою: м. Рівне, вул.16 Липня, 77, тел./0362/ 63-

58-19, 26-25-56. 

 


